働きやすい職場づくりを推進している

「奈良県社員・シャイン職場づくり推進企業」を募集しています!

奈良県では、育児・介護との両立や男女が共に働きやすい環境など仕事と生活の調和のとれた、また、雇用の継続 や復帰がしやすいなど柔軟かつ多様な働き方ができる職場づくりや女性の就業率の向上など本県の実情に対応した地 域雇用の推進、正規雇用の拡大など良質の雇用環境整備に取り組んでいる「奈良県社員・シャイン職場づくり推進企 業」を登録して企業の取組内容などを県のホームページ等で紹介し、その活動を応援します。

また、登録企業の中から、取組内容が優れている企業を表彰する「奈良県社員・シャイン職場づくり推進企業表彰」 を実施します。



県内に本社または事業所のある企業



関係法令を遵守し、「登録・表彰申請書」記載の I ~ VIの取組内容のうち、 いずれか1つ以上の取組をしている



登録要件を満たしていることが確認できる書類を添えて申請

企業にとって…

- ★有能な人材の確保
- ★社員の意欲向上
- ★生産性の向上
- ★企業イメージのアップ

働く人にとって…

- ★仕事と生活の両立
- ★就業継続、キャリア形成
- ★職場環境の向上
- ★心身の健康維持

登録すると…

- ・登録証を交付します。 ・県 HP で紹介し、企業 HP にリンク させます。
- ・労働関係情報誌、メールマガジン等 で紹介します。
- ・商工中金や県の制度融資をご利用
- いただけます(審査があります)。 奈良県公契約条例において
- 加点評価されます。

取組内容が 優れている 企業を表彰

表彰企業は、 県広報誌や新聞で 紹介します!!



3年に1度、取組状況報告書の提出により登録更新

● 申請および問い合わせ先 ●

〒630-8501 奈良市登大路町30番地

奈良県産業・雇用振興部雇用労政課労政福祉係

電話 0742-27-8828 FAX 0742-27-2319

http://www.pref.nara.jp/4090.htm